

未来家具广场

万人家具集采大会明日启动

本报讯(记者 张腾飞)在刚刚过去的三月,未来家具广场阳光诚信购物节活动在漯河家具市场引发了一场春季家具消费热潮,更点燃了市民们的家具消费热情。了解到市场消费需求的热度,4月21日~5月1日,未来家具广场再次引领市场,联合众多家具品牌推出“万人家具集采大会”。

大会期间,顾客只要20元办理一张集采卡,即可享受20元=1000元花的特权,并可获得精美体重秤一台。在商场内购买家具,交款满3000元即可获

得电吹风或餐具礼品,交款5000元即可获赠完美套装或户外套装。同时,消费者活动期间进商场消费即可参与抽红包活动,每3000元抽取一次,上不封顶。不过,这还不是全部的抽奖内容,未来家具广场还将在活动最后一天,即5月1日,再进行一次终极抽奖,交款满3000元的顾客还有机会领取65寸液晶电视这个终极大奖。现在起,在朋友圈转发“万人家具集采大会”内容五天以上的市民可在5月1日前往领取创意立体环绕音响礼品。

未来家具广场总经理陈军告诉记者,自2004年进驻漯河来,未来家具广场始终秉持打造本地领先家具卖场的理念,成为漯河地区知名的家居消费商业地标。据介绍,未来家具广场有专门的潮流家居调研团队,每年都会进行全国范围内的品牌考察,为广场引进最能代表家具发展趋势的家具品牌及产品,让市民朋友可以第一时间感受到潮流家具产品的魅力。当前,未来家具广场入驻品牌已有百余个,产品档次和类别覆盖程度均在市场领先。

你捐步 我捐钱

安利纽崔莱乐纤捐步活动等你来参加



4月22日,安利纽崔莱乐纤携腾讯公益大型捐步活动将正式拉开帷幕。

据了解,2015年,安利公益基金会联合中国发展研究基金会、中国儿童少年基金会等机构,共同开展“为5加油——学前儿童营养改善计划”,针对中国贫困地区3岁~5岁儿童免费发放儿童营养咀嚼片,并开展营养健康教育,帮助贫困儿童健康成长。此次捐步活动,安利公司会把折合步数的公益基金捐给“为5加油”项目,助力贫困山区儿童营养补充和健康教育。活动4月22日启动,5月20日结束。

活动规则: 首先进入活动页面,通过加入队伍或组建自己的队伍进行捐步,当日走满5000步或前日走满10000步的小伙伴即可在当日进行捐步。捐5000步等于0.5元公益基金,每日每人只能捐赠一次,上限为10元。安利公司会将折合步数的公益基金捐给“为5加油”项目,帮助贫困地区3~5岁儿童获得必要的营养补充及健康教育。

电话:0395-3117156 15839581290
安利

腾光装修

让您畅享即装即住的新型家装体验

本报讯(记者 张晨阳)在传统的家居装饰装修施工中,最让业主无法忍受的莫过于施工完毕之后长时间的晾散去味。腾光装修的出现,让您畅享即装即住的新型家装体验。

“因为环保材料叠加造成的污染,致使施工完毕后都需要专门留出时间来通风散气,以防止对人体带来严重的危害。这不仅延误入住时间,而且危害性过高,给住户带来多重不良影

响。”腾光装修负责人贾涛告诉记者。为了让消费者享受到即装即住的新型家装体验,腾光装修采用新型的无醛装修新工艺,做到“面面拒醛,无醛家装”。据了解,腾光装修所采用的无醛装修新工艺从根源上杜绝了甲醛等有害气体的排放,无醛工艺包括:门、板材、橱柜、木器漆、腻子、白乳胶、衣柜等。

据了解,腾光装修秉持“美为灵

魂,品自非凡,德行天下”的品牌精神,致力于为中高端客户打造个性化、精致化、一体化的家居服务。拥有优秀的施工队、高端的设计团队、完善的售后服务、成熟的管理经验为业主提供高品质家居优质服务。在腾光装饰,消费者不仅能体会到省时、省心、省力、省钱和省事的家装服务,还将拥有与众不同的理想家居生活、办公空间。



未来家具广场

五一巨制

破纪录

抄底价 破纪录 抢福利 破纪录
买就送 破纪录 微粉派 破纪录
抽红包 破纪录 大抽奖 破纪录

未来家具广场

时间:4月21日~5月1日

地址:漯河市嵩山路沙河桥南300米 电话:0395-2118111